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Дополнительная образовательная программа «Начальное техническое моделирование» реализуется в МБОУ ДОД «Центр технического творчества и досуга школьников» в творческом объединении социально-педагогической направленности «Алфавит». Программа предназначена для обучающихся 1 - 4 классов. Сегодня по программе занимаются 73 обучающихся. Занятия не требуют оборудования специальных рабочих, наличия сложного технологического оборудования. 


В процессе разработки дополнительной образовательной программы был проведен опрос младших школьников (93 респондента) с целью определения содержательной области интересов школьников, уровня конструктивных навыков. 


Целью дополнительной образовательной программы «Начальное техническое моделирование» является создание условий для творческого развития личности ребенка через организацию занятий техническим моделированием и конструированием. 
Программа рассчитана на 3 года обучения. 


Задачи:


I.
Обучающие:


- подготовка обучающихся к дальнейшему обучению в таких творческих объединениях, как судомоделирование, автомоделирование, авиамоделирование, военное моделирование и т.п.;


- развитие навыков работы с инструментами;


- развитие умения планировать и организовывать свою работу;


- обучение приемам разметки, технологиям изготовления несложных конструкций.


2) Развивающие:


- развитие у обучающихся технического и образного мышления;


- создание условий для самореализации обучающихся;


- формирование элементов исследовательской деятельности в работе с различным материалом. 


3) Воспитательные:


- воспитание уважения к труду;


- развитие чувства гражданственности;


- развитие самоконтроля;


- формирование чувства коллективизма, умения работать в парах и фронтально. 


Принципы дополнительной образовательной программы «Начальное техническое моделирование»:


-  учет возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся;  


-  практическая и прикладная направленность;


- обеспечение внутрипредметных и межпредметных связей;


- последовательность в усложнении учебного материала.


Программа состоит из четырёх блоков:


I.
Информационный блок:


Включает циклы «Введение» и «Материалы». В рамках информационного блока изучаются правила техники безопасности и санитарно-гигиенические требования, история происхождения материалов, их свойства, назначение  и применение. Также к этому блоку относятся рассказы об истории происхождения некоторых моделей для творчества, например, «История возникновения техники оригами», «Как летают самолёты», «Традиции празднования Нового года», «Военная техника», «Космос» и др.


II.
Технологический блок:

Технологический блок состоит из циклов, раскрывающих технологию работы с материалами, приемы обработки и способы создания изделий из бумаги в технике: «Аппликация», «Оригами», «Конструирование» (из геометрических фигур), «Бросовый материал» и др.  К этому блоку относятся изучение технологии использования в поделках проволоки, пластика, коробков и т.д., а также средств и способов соединения различных деталей между собой. В работах используются плоскостной, полуплоскостной и объемный способ выполнения объектов.


III.
Организационно-воспитательный блок:

Организационно-воспитательный блок представлен двумя циклами «Праздничные даты», «Игры и соревнования». Занятия проводятся соответственно тематике праздников и включены в тематический план согласно календарному времени. Занятия включают подготовку и проведение праздников, посещение выставок, участие в конкурсах, викторинах, соревнованиях. 


IV.
Проверочно-результативный блок:


Каждая тема включает итоговые занятия, которые проводятся в виде викторин, соревнований, выставок, коллективных проектов и помогают педагогу проанализировать результаты деятельности. 


В каждом блоке особое место занимает коллективная творческая деятельность. 
Коллективные работы позволяют создать ситуацию успеха у любого ребенка. Каждый ребёнок смотрит на коллективное творение, как на свое собственное. Активная совместная деятельность способствует формированию у детей положительных взаимоотношений cо  сверстниками.


Дополнительная образовательная программа «Начальное техническое моделирование» включает следующие методы:

- метод стимулирования учебно-познавательной деятельности (использование игр и игровых форм);

- метод создания творческого поиска;

- метод включения в творчество И.П.Волкова;

- метод организации взаимодействия обучающихся друг с другом (диалоговый) и иные. 


При реализации программы активно внедряются ИКТ технологии.

Данная программа может быть использована в школах на факультативных занятиях по  труду или художественной  деятельности, в группах продленного дня, в кружковой работе.

