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В современном мире интернет-технологии занимают все более значимое место в нашей жизни, все чаще люди прибегают к помощи высокоскоростного соединения для того, чтобы узнать новую информацию о чем-либо, приобрести какие-либо товары, а так же для общения. Наиболее сильно данная тенденция проявляется среди молодого поколения. Все больше ребят старшего школьного возраста увлекаются созданием своих собственных продуктов в сфере интернет-технологий. Для этих целей была создана программа «Веб-дизайн». За время обучения по данной программе дети проходят путь от базовых основ языка HTML до создания личного сайта, который будет функционировать во всемирной сети.


 Программа «Веб-дизайн» разработана для учеников старших классов в возрасте 14-18 лет. Срок реализации программы – 1 год, 144 часа, по 4 часа в неделю.


Целью программы является знакомство обучающихся с основами Веб-дизайна. 


Задачи:

- развивать навыки работы на компьютере;

- познакомить с основами языка HTML;

- расширять кругозор;

- формировать интерес к веб-дизайну;

- формировать чувство единого стиля оформления;

- учить создавать веб-сайты.


Содержание:


Программа состоит из пяти основных блоков: «Введение в Веб-дизайн», «Основной инструментарий», «Основы создания Гипертекстового документа», «Верстка сайта», «Создание личного сайта».


I.
Введение в Веб-дизайн:

Данный блок включает в себя разделы: «Основные понятия и функции Веб-дизайна»,  «Виды дизайна. Частые ошибки», «Понятие «стиль», цветовые схемы».

В результате изучения блока обучающиеся  должны знать все основные понятия Веб-дизайна, его виды, а так же что такое стиль оформления сайта.


II.
Основной инструментарий.

Данный блок включает в себя разделы: «Браузеры»,  «Ссылки. DNS-адресация»,  «Поисковые машины», «Редакторы веб-страниц», «Языки веб-программирования», «Гипертекстовый язык. Термины гипертекста».

В результате изучения блока обучающиеся  должны знать: основной инструментарий для работы с веб-страницами, а так же термины, относящиеся к языку гипертекстовой разметки.

Должны уметь: работать с различными наиболее популярными браузерами и редакторами html-страниц.


III.
Основы создания Гипертекстового документа:


Данный блок включает в себя разделы: «Структура веб-страницы, общий стиль»,  «Назначение тегов, заголовок и тело документа. Основные теги»,  «Форматирование текста. Специальные символы», «Списки», «Таблицы в HTML», «Графика в HTML», «Ссылки. Изображения как ссылки. Карта изображения», «Фреймы», «Блоки <div>», «Каскадные таблицы стилей», «Создание системы быстрой навигации», «Подведение итогов. Тест по HTML».


В результате изучения блока обучающиеся  должны знать: основные теги, базовую структуру страницы, теги для создания элементов на странице. Должны уметь: применять теги для создания элементов на странице, создавать страницы и сайты различного уровня.


IV.
Верстка сайта:


Данный блок включает в себя разделы: «Основы работы в программе AdobePhotoshop»,  «Создание макета сайта в AdobePhotoshop»,  «Верстка сайта из макета».


В результате изучения блока обучающиеся должны знать: основные инструменты программы AdobePhotoshop, способы создания макетов в ней. Должны уметь: создавать макеты сайтов в AdobePhotoshop, верстать страницы из макетов.


V.
Создание личного сайта:


Данный блок включает в себя разделы: «Предназначение личного сайта. Направления личных сайтов», «Разработка дизайна личного сайта», «Верстка домашней страницы личного сайта», «Создание дополнительных страниц», «Работа со структурой и наполнением личных сайтов», «Презентация личных сайтов», «Выгрузка личных сайтов в сеть и администрирование».


В результате изучения блока обучающиеся должны уметь: продумывать дизайн сайта, исходя из его направления и предназначения, выгружать сайты в Интернет, вносить изменения в сайт, находящийся на сервере.


В процессе обучения по программе «Веб-дизайн» обучающиеся  проходят путь от простого пользователя сети Интернет до разработчика сайтов, что, несомненно, поднимает их авторитет как среди друзей и одноклассников, так и среди школьных учителей, а так же дает детям возможность найти себе хобби, а, возможно, и определиться с будущей профессией.
