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Дизайн – это органическое единство пользы и красоты, функции и формы. Он во многом определяет внешний и внутренний вид городов, построек, транспорта, технических изделий и конструкций, рекламы, мебели и многого другого. Смысл дизайна заключается в комплексном, системном подходе к каждой вещи.


Программа “Мир дизайна” актуальна, т.к. изучая способы преображения форм, учащиеся приобретают опыт выражения творческой мысли. Программа позволяет сформировать эстетическую культуру школьника – совокупность знаний о ее сохранении, передаче, преобразовании и использовании в науке, производстве, архитектуре и других сферах жизни общества.


Основной целью программы “Мир дизайна” является формирование у детей особого стиля технического мышления, для которого характерно понимание дизайнерского проектирования как творческого процесса, направленного на преобразование окружающей среды, понимание основных критериев гармонической вещи, чувства стиля, эстетическое отношение к миру вещей (т.е. дизайнерское мышление).


Возраст  детей, участвующих в реализации данной дополнительной образовательной программы:  11 – 15 лет. 


Знакомство  с искусством дизайна осуществляется через изучение специфики  и художественных достоинств отдельных его видов. Как правило, в дизайне выделяют следующие основные виды: промышленный дизайн, графический дизайн, дизайн одежды, фитодизайн, дизайн среды, экологический дизайн. 


В программе мы изучаем следующие темы:

•
Основы дизайна;

•
Графический дизайн;

•
Фитодизайн;

•
Свит-дизайн;

•
Промышленный дизайн;

•
Экодизайн;

•
Арт дизайн;

•
Дизайн интерьера.


На семинаре предлагается рассмотреть один из разделов программы  «Графический дизайн».


Графический дизайн – это старейшая и одна из наиболее распространенных областей дизайнерской деятельности.  Графическое творчество сегодня охватывает практически все сферы жизни общества. К традиционным видам книжного, газетного, журнального и плакатного оформления, решению упаковки и этикетки, разработкам фирменных знаков, шрифтов сначала добивалась коммуникативная ветвь. Позднее заставки, рекламные ролики на телевидение, а в последние десятилетия -  компьютерный дизайн.


Компьютерный дизайн мы параллельно изучаем с компьютерной графикой:

•
статическая компьютерная графика  – компьютерная графика с неизменяющимися (неподвижными)  изображениями (фотографии, рисунки,коллажи,  элементы веб-страниц).


•
динамическая компьютерная графика -  компьютерная графика с подвижным изображением (мультипликационные ролики, выполненные в любой технике, клипы, фильмы, слайд-шоу).



Работы  воспитанников в компьютерном дизайне:


-  выпуск календарей к юбилею школы;


-  разработка дизайна школьного баннера к 1 сентября;


-  дизайн школьного сайта;


-  слайд-шоу по мероприятиям;


-  дизайн стендов в школе;


-  создание фотоальбомов (семенных);


-  создание клипов к школьным мероприятиям и для домашних праздников;


-  создание фильмов о семье и др.


-  дизайн грамот, дипломов, сертификатов для школьных мероприятий.

